

News & Information

「東北・みやぎ復興マラソン 2023 |

サポーティングパートナー決定のお知らせ

株式会社高速は、下記の通り「東北・みやぎ復興マラソン 2023」のサポーティングパートナーに決定しましたのでお知らせ致します。本社所在地である宮城県で行われる東北・みやぎ復興マラソン 2023 では、地元の皆さまと全国から訪れるランナーを歓迎し、地元のすばらしさを知ってもらい、さらなる地域の発展につながるよう、大会をサポートして参ります。

記

1.大会名称

「東北・みやぎ復興マラソン 2023」

2.開催日時

2023年11月5日(日) ※雨天決行

3.主催・主管・共催

主催 : 仙台放送

主催・主管 : 一般財団法人 宮城陸上競技協会

共催 : 宮城県 宮城県教育委員会

4. 大会概要

「東北・みやぎ復興マラソン」は被災地の復興に寄与することを目的に 2017 年から始まった東北最大級のフルマラソン大会です。 2019 年以降は台風や新型コロナの影響により 4 年連続で中止となっていましたが、今年は 5 年ぶりの開催となります。

仙台市内をスタートし、名取市・岩沼市の沿岸被災エリアを走ることで、移り変わる街の様子や復興の軌跡を体験できるコースになっており、2018年には1万人以上が参加しました。「震災の記憶と経験を未来につなぐ」をコンセプトに今年も大勢のランナーを迎えて開催されます。

5.大会公式 HP

https://fukko-marathon.jp/

(パートナーメッセージ https://fukko-marathon.jp/about/partner/index.html?id=msg-kohsoku)